
 COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE 
 

                           Séance du : 29/03/2018                                                                                  P.V N° : 28  
  

                                                                                                   
TRAITEMENT DES AFFAIRES  

 CHAMPIONNAT DIVISION REGIONALE UNE GROUPE ( A ) 
 

AFFAIRE N° 728 Match NRBM / OM – Seniors du 24/03/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- BENAMOR Yousef OM Lic n°  1710348 Anti Jeu 

- TOUATI Ahmed Tedjani OM Lic n°  1710339 Anti Jeu 

- REZGI Mohamed Laid  OM Lic n°  1710342 Jeu dangereux   

Joueur exclu: 

- TALA Imad Eddine NRBM Lic n°  1710473 Cumul de cartons – 01 match de suspension ferme 

à compter du 29/03/2018 (Art n°104.R.C.F.A ) 

 

AFFAIRE N° 729 Match ASCO / CSSWI – Seniors du 24/03/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- BENMAZOUZIA Otmane ASCO Lic n°  1711629 Jeu dangereux   

- GHENADRA Brahim ASCO Lic n°  1711632 Jeu dangereux   

- MOULAY Ahmed  CSSWI Lic n°  1711621 Anti Jeu 

- GHERBAL Yacine CSSWI Lic n°  1711656 Jeu dangereux   

 

AFFAIRE N° 730 Match ASM / IRBO – Seniors du 24/03/2018 :   

 Joueur averti :   

- BERRABAH Djamel IRBO Lic n°  1710921 Anti Jeu 

 

REGIONALE UNE GROUPE ( B ) 
 

AFFAIRE N° 731 Match CRBT / ESBEO – Seniors du 23/03/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- TARBAKH Abdessamed  CRBT Lic n°  1711263 Jeu dangereux   

- ZID Houssam Eddine ESBEO Lic n°  1710107 Jeu dangereux   

 

AFFAIRE N° 732 Match MRH / OSBO – Seniors du 23/03/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- KADDOURI Fares  MRH Lic n°  1711112 Jeu dangereux   

- AZZI Tarek OSBO Lic n°  1711071 Anti Jeu 

- KADI Mohamed Fath OSBO Lic n°  1712108 Anti Jeu 

- HAMMDAOUI Abdelkrim OSBO Lic n°  1710674 Anti Jeu 

- ZAABAT Mohamed Lamine OSBO Lic n°  1710664 Jeu dangereux   

- DOKKAR Mounir  OSBO Lic n°  1710661 Jeu dangereux   

Amende Aux Club :  

    -Trois mille ( 3.000,00 ) DA d’amende pour le club ( OSBO ) Ouargla pour conduite incorrecte payable dans un délai  

   de 01 mois à compter du 29/03/2018 ( Art n°131.R.C.F.A ) . 

 

AFFAIRE N° 733 Match ASBMC / USBHR – Seniors du 23/03/2018 :   

Joueurs avertis :   

- ZITA Nour Eddine ASBMC Lic n°  1710596 Jeu dangereux   

- BENTOUATI Saddam Hocine USBHR Lic n°  1710311 Anti Jeu 

- BOUYAHIAOUI Abdelhakim USBHR Lic n°  1710895 Jeu dangereux   

 

 

 



                 REGIONALE DEUX GROUPE ( A ) 
 

AFFAIRE N° 734 Match CRH / MCS – Seniors du 23/03/2018 :   

 Joueur averti:   

- BEGGI ABbdelouahab   CRH Lic n°  1741430 Jeu dangereux   

 

AFFAIRE N° 735 Match CMSA / NRRCH – Seniors du 23/03/2018 :   

 Joueur averti:   

- ZIDOURI Lakhdar NRRCH Lic n°  1710078 Jeu dangereux   

 

AFFAIRE N° 736 Match IRBN’G / MCSS – Seniors du 23/03/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- GHERIANI Toufik IRBN’G Lic n°  1711142 Anti Jeu 

- DADDI Oussama IRBN’G Lic n°  1711140 Anti Jeu 

- KHELADI Abdelmalek IRBN’G Lic n°  1711137 Anti Jeu 

- FRIHI Ressafi  MCSS Lic n°  1710114 Anti Jeu 

 

                 REGIONALE DEUX GROUPE ( B ) 
 

AFFAIRE N° 737 Match ENHA / NRNB – Seniors du 24/03/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- GUERIZA Abdelhalim ENHA Lic n°  1711316 Jeu dangereux   

- KHEDIMOU Adel NRNB Lic n°  1710186 Jeu dangereux   

 

AFFAIRE N° 738 Match MCM / WEM – Seniors du 24/03/2018 :  

 

    - Vu la feuille de match.    

         - Vu le rapport de l’arbitre. 

         - Attendu que la rencontre a été arrêtée à la 35 mn de jeu pour couse de force majeure  

      ( vent du sable très fort ).   

    - Attendu que suite à cette force majeure l’arbitre met fin à la rencontre. 

 

    En application de l’article 152 du règlement du championnat de foot-ball amateur 

                           des divisions régionales 1 et 2 - la commission décide 

 

     - Match à rejouer  ( Art n°152.R.C.F.A ). 
 

REGIONALE DEUX GROUPE ( C ) 
 

AFFAIRE N° 739 Match MCL / NAHD – Seniors du 23/03/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- ZAKI Aissa MCL Lic n°  1712095 Jeu dangereux   

- HAMEL Toufik MCL Lic n°  1711093 Jeu dangereux   

- MARGHOUB Hamza NAHD Lic n°  1711105 Anti Jeu     

 

AFFAIRE N° 740 Match IRBE / RCBL – Seniors du 23/03/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- CHAOUI Nadir IRBE Lic n°  1711219 Anti Jeu     

- AMMARI Abdelkrim IRBE Lic n°  1711193 Jeu dangereux   

- FALA Abderrazak  RCBL Lic n°  1710248 Anti Jeu     

 

AFFAIRE N° 741 Match NRL / DJKH – Seniors du 23/03/2018 :   

 Joueurs avertis :  

- TZIOUI Mohamed El Amine NRL Lic n°  1711032 Anti Jeu     

- MILOUDI Mebkhouth Bahim NRL Lic n°  1711018 Anti Jeu     



- GUEDIME Abdelkader DJKH Lic n°  1710458 Contestation de décision - 01 match de suspension   

ferme + 2.000,00 DA d’amende Payable dans un délai de 01 mois à compter du 29/03/2018 ( Art n°102.R.C.F.A )           

- GHRIS Lakhdar DJKH Lic n°  1710448 Contestation de décision - 01 match de suspension   

ferme + 2.000,00 DA d’amende Payable dans un délai de 01 mois à compter du 29/03/2018 ( Art n°102.R.C.F.A )           

- BENCHAA Akram Abdeldjaouad DJKH Lic n°  1710435 Anti Jeu     

- ATTIA Abderrahmane DJKH Lic n°  1710463 Anti Jeu     

- NOUAI Mohamed Nadir DJKH Lic n°  1710437 Anti Jeu     

Joueur signalé : 

- SAOUDI Ali Lic n° 1710475 du club ( DJKH ) Ksar Hirane - comportement anti – sportif envers officiel de match  

  ( arbitre directeur ) - 04 matchs de suspension fermes à compter du 29/03/2018 +  10,000,00  DA d ’amende  

   payable dans un délai de 01 mois à compter du 29/03/2018 ( Art n°118.R.C.F.A ). 

Amende Aux Club :  

    -Trois mille ( 3.000,00 ) DA d’amende pour le club ( DJKH ) Ksar Hirane pour conduite incorrecte payable dans un délai  

   de 01 mois à compter du 29/03/2018 ( Art n°131.R.C.F.A ) . 

 

AFFAIRE N° 742 Match NRTM / MCOG – Seniors du 23/03/2018 :   

 Joueurs avertis :  

- MAADAN Yousef NRTM Lic n°  1741187 Anti Jeu     

- BEZZAOUCHA Ismail MCOG Lic n°  1712118 Anti Jeu     

- GUETTAL Hicham MCOG Lic n°  1711856 Anti Jeu     

 

FUTSAL 

 
GROUPE ( A ) 

 

AFFAIRE N° 743 Match CSB / JSOZ – Seniors du 23/03/2018 :   

 Joueurs avertis :  

- BELAMRI Mohamed CSB Lic n°  1712256 Anti Jeu     

- BOUALEM Mohamed CSB Lic n°  1712267 Anti Jeu     

- BAKRAOUI Ahmed JSOZ Lic n°  1712276 Anti Jeu     

- MESATFA Yahia  JSOZ Lic n°  1712278 Anti Jeu     

 
GROUPE ( B ) 

 

AFFAIRE N° 744 Match WRB / MAB – Seniors du 23/03/2018 :   

 Joueur averti:   

- GUENDOUZ Ibrahim MAB Lic n°  1712405 Jeu dangereux   

 

CHAMPIONNAT CATEGORIE JUNIORS ( U19 ) 

 
GROUPE ( B ) 

 

AFFAIRE N° 745 Match NRBM / OM – Juniors du 24/03/2018 :   

 Joueurs avertis:   

- BRAHIMI Abdallah NRBM Lic n°  1740624 Anti Jeu     

- LAMOUCHI Bilal OM Lic n°  1740176 Anti Jeu     

 

GROUPE ( C ) 
 

AFFAIRE N° 746 Match JSKO / ASBMC – Juniors du 17/02/2018 :   

 Joueurs avertis:   

- BASSA Ismail JSKO Lic n°  1740313 Contestation de décision - 1.000,00 DA d’amende 

Payable dans un délai de 01 mois à compter du 22/02/2018 ( Art n°85.R.C.F.J )           

- BABAHANNI Oussama JSKO Lic n°  1740538 Contestation de décision - 1.000,00 DA d’amende 

Payable dans un délai de 01 mois à compter du 22/02/2018 ( Art n°85.R.C.F.J )           



- BENHEDID Ahmed ASBMC Lic n°  1740237 Anti Jeu     

- ELGAROUI Mohamed ASBMC Lic n°  1740247 Jeu dangereux   

- KEBIR Mohamed Belkhir ASBMC Lic n°  1740235 Contestation de décision - 1.000,00 DA d’amende 

Payable dans un délai de 01 mois à compter du 22/02/2018 ( Art n°85.R.C.F.J )           

Dirigent Signalé : 

-  du club ( ASBMC ) Chaamba – menace envers officiel de match 

  ( arbitre assistant ) – 02 mois de suspension fermes à compter du 06/11/2017 + 10.000,00 DA d’amende payable dans 

   un délai de 01 Mois à compter du 06/11/2017 ( Art n°105.R.C.F.J ). 

 
GROUPE ( D ) 

 

AFFAIRE N° 747 Match NRBSK / IRBN’G – Juniors du 27/01/2018 :   

 Joueurs avertis:   

- GUEFAL Abdesabour NRBSK Lic n°  1740870 Anti Jeu     

- ELHOSSNI Abdeldjalil IRBN’G Lic n°  1760935 Anti Jeu     

 

AFFAIRE N° 748 Match CRH / MCB – Juniors du 27/01/2018 :   

Joueur averti:   

- TAIBI Mohamed MCB Lic n°  1761037 Jeu dangereux   

 

AFFAIRE N° 749 Match MCS / CRH – Juniors du 17/02/2018 :   

 Joueurs avertis:   

- BENYAHIA Mohamed Ali MCS Lic n°  1741069 Jeu dangereux   

- BEGGI Mouad MCS Lic n°  1741075 Jeu dangereux   

 

AFFAIRE N° 750 Match USCA / MCSO – Juniors du 17/02/2018 :   

 Joueurs avertis:   

- ROUAI Tarek USCA Lic n°  1740 Anti Jeu     

- AOUAM Abdelkader Hicham MCSO Lic n°  1760355 Anti Jeu     

 

 

RESERVES 

 

Affaire n° 004 / Match  CRBD Djamaa / IRBO Ouargla  (Senior) du 10 Mars 2018.   
             

- Réserves formulées par l’équipe de l’IRBO Ouargla à l’encontre de la participation du joueur DEGHICHE 

Ahmed Rami, Licence n°1710614 du l’équipe du CRBD Djamaa au motif que ce joueur était sous le coup d’une 

suspension le jour de la rencontre CRBD Djamaa/IRBO Ouargla du 10 Mars 2018. 

 

 En la forme : Recevable 

 Au Fond 

 

- Attendu que le joueur DEGHICHE Ahmed Rami, Licence n°1710614 a eu une sanction de deux (02) matchs a 

compté du 20 Mars 2017 (Régularisation Situation Disciplinaire) parue au PV n°29 de la Commission de 

Discipline saison 2016/2017. 
 

-  Attendu que le joueur en question n’a pas purgé sa sanction en participant aux rencontres : 
 

- CRBD Djamaa / CSBV Belle Vue du 30 Mars 2017 (mini championnat catégorie U20) 
 

- CRBD Djamaa / NRL Laghouat du 15 Avril 2017     (mini championnat catégorie U20) 
 

- Attendu que le joueur a enfreint les dispositions des : 
 

- Article 74 alinéa 1, qui stipule « Seul les joueurs qualifiés à la date de la rencontre et non suspendus sont 

autorisés à être inscrit sur la feuille de match. 



 

- Article 141, qui stipule que les sanctions prennent effet des le match suivant. 
 

- Article 143, qui stipule que le décompte des sanctions relève à la seule responsabilité du club. 
 

- Après vérification des feuilles de matchs et du fichier disciplinaire, il s’avère que le joueur DEGHICHE 

Ahmed Rami Licence n°1710614 a participer a la rencontre CRBD Djamaa/IRBO Ouargla du 10 Mars 2018, 

alors que ce dernier était en situation irrégulière. 
 

En Application de l’article 95 alinéa 2 du Règlement du Championnat de Football amateur 

la commission Décide (Phase Retour) 
 

* Match perdu par pénalité a l’équipe du CRBD Djamaa pour en attribuer le gain du match a l’équipe  

  de l’IRBO Ouargla qui marque Trois (03) Points et Trois (03) Buts. 

 * Quatre (04) matchs de suspensions fermes au joueur DEGHICHE Ahmed Rami, licence n°1710614  

   de l’équipe du CRBD Djamaa en plus de sa sanction initiale soit : 04 + 02 = 06 Matchs. 

* Un (01) An de suspension ferme pour le Secrétaire du Club CRBD Djamaa. 

* Quatre Vingt Mille (80.000.00 DA) d’amende au club CRBD Djamaa  
 

   * En plus, les sanctions suivantes sont appliquées: 

- Suspension de l’équipe pour la saison en cours et la rétrogradation en division inférieure. 
 

-  Les résultats de l’équipe fautive sont maintenus. Les équipes qui devront la rencontrer compteront     trois 

(03) points et totaliseront trois (03) buts pour et zéro (00) but contre. 

  
 

    Gestionnaire Administratif de la Commission                                

                                 

                                                                                                                   DRIS El Houari 

 


